MONTAGE MIG LIFT PRO / MIG LIFT PRO ASSEMBLY / MONTAGEANLEITUNG MONTAGEANLEITUNG FAHRWAGEN /
MONTAJE DEL MIG LIFT PRO / CBOPKA CBOPKA TEJIEXXKW / MONTAGGIO MIG LIFT PRO

x4 x4
A B

&

x1
C

»

x1
D

x4

x3

&

x4

G
M8x16

x4

H
M8

J

x2

I
M6x70

4

x2

]
M6x60

&g

x4

L
M6

¢

x8

M
M5x10

PROMIG

NEOFEED / PULSFEED
EXAFEED/ GENFEED

Chariot / trolley

(ref. 037328)




2 - Réglage de la tension du basculeur / Lever adjustment / Einstellung der Kippersspannung / HacTpoiika HaTsira 6anaHcupa /
FEAT R e 77 1R




